

## БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

(август 2016г)

Совсем скоро осень постучится к нам в окно. Уже сегодня она дает нам о себе первый звоночек. Листья, как бабочки, слетают с деревьев и тихонько ложатся на землю. Ребята, проживающие в Ипатовском детском доме-интернате, с удовольствием собирают «шуршащее золото» на своих площадках.

Продолжается горячая пора наведения порядка и благоустройства своих территорий. И наши воспитанники помогают своим воспитателям с большим энтузиазмом. Ведь скоро 1 сентября и нужно успеть во всём нашем любимом доме навести идеальный порядок.

И уже сегодня, как только зайдешь на территорию Ипатовского детского дома-интерната, то складывается ощущение, как - будто попал в волшебную сказку. Великолепные клумбы, улыбающиеся сказочные герои, экзотический зоопарк, очаровательные домашние животные и птицы встречают вас, и от этого очень поднимается настроение.

Хочется поблагодарить ребят и педагогов за их энергию, энтузиазм, фантазию, любовь и тепло которые они вкладывают во всю эту красоту.

